
 
 

Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera 

„XIX DUNAVSKI KUP 2011” 
 

P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E   za  9.trku 
 
 
Organizator: Opština Apatin i Biciklistički klub „AS“ Apatin  
 
Datum: 10.07.2011. 
 
Mesto: Apatin  
 
Pravo učešća: licencirani - amateri (cfa), veterani (mastersAB+CD), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke.   
Kotizacija (startnina): po takmičaru 400,00 dinara. (Seniorke, juniorke: gratis)   
 
Mesto i vreme prijave: ulici Srpskih vladara na parkingu ispred Opštine Apatin, 9:30 do 10:25 časova (do 15 minuta 
pre starta) 
 
Staza i dužina:  Sombor-Stapar-Srpski Miletić-Odžaci-Karavukovo-Bogojevo-Apatin, 78 km                                                        
 
Start: nezvaničan u 10:40  časova, vozi se u zatvorenoj vožnji do Sombora gde sledi zvaničan start trke odmah po 
prolasku seniorske trke, oko 11:20 časova. 
 
Ocenjivanje: Pobednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme i prvi prođe kroz cilj. Na trci je tri 
PC, koji se boduju prema Generalnim propozicijama Dunavskog kupa 2011.         
Trke se boduju za Dunavski kup prema Generalnim propozicijama Dunavskog kupa 2011. 
 
Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS i ovim Propozicijama. Trke se voze u 
režimu kolone pod pratnjom u režimu saobraćaja. Obezbeđenje trke vrši Saobraćajna policija MUP-a Rep.Srbije. 
Takmičari koji zaostaju više od 10% od vremena vodećeg, isključuju se iz trke, osim ako glavni sudija zbog objektivnih 
okolnosti, ne odluči drugačije. 
Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke. Dozvoljena je upotreba bicikala svih tipova.  
Timska pratnja je dozvoljena samo motornim vozilom obeleženim oznakama Organizatora. Otklanjanje kvara 
isključivo sa desne strane, van kolovoza.  
Dodavanje vode i hrane dozvoljeno je od 40.km od starta, pa do 10 km pre cilja. 
Vozilo medicinskog obezbeđenja (lekar) je sve vreme trke iza poslednjeg takmičara u trci.  
Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata 
nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.  
 

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa 
 
Nagrade:  - medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji  
 
Napomena: *Organizator zadržava pravo izmene ili dopune Propozicija o čemu će obavestiti sve učesnike             
najkasnije prilikom prijave 
                     **Trke se voze po svakom vremenu 
 
                     ORGANIZATOR 
 
 

sve informacije na: www.danubecup.org ili http://www.facebook.com/danubecup

http://www.danubecup.org/
http://www.facebook.com/danubecup
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